



В Чебоксарах возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины в отделении полиции

Следственным отделом по городу Чебоксары возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника отделения полиции «Рябинка» управления МВД России по городу Чебоксары, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, утром 24 июля 2012 года подозреваемый поместил доставленного в отделение полиции за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения 29-летнего мужчину в комнату для содержания задержанных лиц. Там последний повесился на шнурке из капюшона своей толстовки, покончив жизнь самоубийством. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза тела мужчины. Уголовное дело возбуждено в целях установления путём проведения исчерпывающего комплекса необходимых следственных действий объективной картины произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям либо бездействию ответственных сотрудников полиции. Уголовное дело находится в производстве следственного отдела по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

03 Августа 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/665766>